
ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ – РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ 

 

Обласною державною адміністрацією здійснюється низка першочергових 

організаційних заходів з реалізації державної політики у сфері європейської 

інтеграції. 

З метою подальшого розширення плідної взаємодії з дипломатичними 

представництвами країн-членів Європейського Союзу, акредитованими в 

Україні, європейськими компаніями, залучення іноземних інвестицій, 

залучення компаній до реалізації проектів, інноваційних розробок та програм 

цифрової трансформації Кіровоградщини, а також забезпечення належних умов 

проживання та необхідною гуманітарною допомогою внутрішньо переміщених 

осіб (далі – ВПО) здійснено організаційні заходи та забезпечено:  

21 липня 2023 року візит до м. Знам'янка Кропивницького району делегації 

Посольства Чеської Республіки в Україні на чолі з Надзвичайним і 

Повноважним Послом Чеської Республіки в Україні паном Радеком Матулою. 

Відповідно до програми перебування високоповажні гості взяли участь в 

урочистій церемонії відкриття модульного містечка для розміщення ВПО, яке  

побудоване у м. Знам'янка за фінансової підтримки Уряду Чеської Республіки у 

розмірі понад 900 тис. дол. США та складається з 50 модулей, розрахованих на 

проживання та побутове обслуговування до 70 осіб; 

30 листопада 2023 року протокольну зустріч начальника обласної 

військової адміністрації Райковича Андрія з Надзвичайним і Повноважним 

Послом Федеративної Республіки Німеччина в Україні паном Мартіном Єґерем, 

за результатами якої досягнуто домовленостей щодо активізації існуючого 

співробітництва та налагодження нових перспективних напрямків українсько-

німецької співпраці на регіональному рівні. 

 

З метою підвищення професійної компетенції державних службовців 

організовано участь представників обласної військової адміністрації у 

міжнародних проектах та програмах Європейського Союзу. 

Так, з метою ознайомлення з існуючими стандартами та кращими 

практиками Італійської Республіки у сфері охорони психічного здоров’я та 

вивчення міжнародного досвіду щодо застосування принципів інклюзії та 

особистісно-орієнтованого підходу під час організації надання послуг з 

охорони психічного здоров’я з 04по 08 грудня 2023 року відбувся візит 

заступника начальника обласної військової адміністрації Колтунової Катерини 

до міст Трієст та Удіне Італійської Республіки. 

За результатами візиту набутий досвід сприятиме подальшій розбудові 

інфраструктури системи охорони психічного здоров’я Кіровоградщини, 

зокрема, з урахуванням провідних європейських практик. 

 

З метою вирішення гуманітарних проблем області активізовано співпрацю 

з європейськими регіонами-партнерами Кіровоградщини у рамках укладених 

угод про міжрегіональне співробітництво.  

Партнерами області на міжрегіональному рівні є: Нижньосілезьке 
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воєводство Республіки Польща, Федеральна земля Штирія Республіки Австрія, 

Муніципальна палата міста Брага Португальської Республіки та Нітрянський 

самоврядний край Словацької Республіки. 

Так, у рамках Угоди між Кіровоградською обласною державною 

адміністрацією України та Адміністрацією Нижньосілезького воєводства 

Республіки Польща про регіональне співробітництво здійснено організаційні 

заходи та спільно з Адміністрацією Маршалка Нижньосілезького воєводства 

Республіки Польща забезпечено формування та направлення до області низки 

гуманітарних вантажів, до яких увійшли продукти харчування, одяг, газові 

плити, газові балони, обігрівачі, душові кабіни, компактні туалети для 

облаштування місць компактного проживання внутрішньо переміщених осіб 

(далі - ВПО) та забезпечення їх життєдіяльності, а також генератори та медичне 

обладнання для закладів охорони здоров'я області. 

 

Міжрегіональне співробітництво налагоджено і на рівні органів місцевого 

самоврядування.  

Так, з метою обговорення питання про встановлення партнерських 

відносин між громадами міста Кропивницький і міст Крефельд (Німеччина) та 

Венло (Нідерланди), налагодження співпраці у торговельно-економічній, 

науково-технічній, освітній, соціально-культурній, туристичній сферах  

з 11 по 13 вересня 2023 року відбувся візит делегації представників 

Кропивницької міської територіальної громади до м. Крефельд (Німеччина) та 

м. Венло (Нідерланди). 

За результатами візиту підписано договір про партнерство між містом 

Кропивницький та містами Крефельд (Німеччина) та Венло (Нідерланди), а 

також досягнуто домовленостей про: 

запровадження Німецьким Червоним Хрестом онлайн навчання з вивчення 

німецької мови в Кропивницькому; 

надання допомоги Німецьким Червоним Хрестом та організацією Карітас в 

оснащенні інклюзивних ресурсних центрів, сховищ у школах та дитячих 

садочках, місць проживання внутрішньо переміщених осіб у місті 

Кропивницькому; 

проведення різноманітних спільних молодіжних заходів; 

налагодження партнерства між закладами освіти; 

організації стажування студентів Центральноукраїнського державного 

університету ім. В. Винниченка у школах м. Крефельд; 

презентації членам торгово-промислової палати Нижнього Рейну 

економічного потенціалу та пропозицій до співробітництва суб’єктів 

підприємництва м. Кропивницького. 

У рамках досягнутих домовленостей мерією міста Крефельд було передано 

десять ноутбуків Гімназії нових технологій навчання у м. Кропивницькому, які 

стали основою нового лінгафонного кабінету, де розпочнеться вивчення 

німецької мови. 
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Окрмі того, за рахунок благодійних коштів, зібраних громадою Крефельда, 

було покрито частину витрат на облаштування укриття на 335 місць у дитячому 

садочку №14 "Калинка" (м. Кропивницький). 

З метою участі у VIнімецько-українській конференції муніципальних 

партнерств на тему "Спільно для Європи: Солідарність. Відбудова. 

Перспективи на майбутнє" відбувся візит делегації представників 

Кропивницької міської територіальної громади до м. Лейпциг Федеративної 

Республіки Німеччина. У рамках заходу члени делегації взяли участь у 

панельних дискусіях та фахових форумах на тему: "Ee1st – енергоефективність 

передусім", "Місцеве самоврядування й демократія в адміністративних 

структурах", "Цифрові інструменти для підтримки відбудови та розвитку". 

З метою участі у Міжнародній виставці та конференції ReBuild Ukraine 

powered by Energy з 14 по 15 листопада 2023 року відбувся візит представників 

Кропивницької міської територіальної громади до м. Варшава Республіки 

Польща. У ході заходу його учасників було ознайомлено із експозиціями 

громад України в Національному павільйоні "Україна та її громади", які 

постраждали від військової агресії (м.Енергодар, Харків, Чернігів, Кривий Ріг, 

Ірпінь, Овруч, Бахмут, Маріуполь, Гуляйполе, Покровськ, Луганська 

облдержадміністрація), експозиціями міжнародних компаній, які займаються 

облаштуванням котелень для опалення нежитлових і житлових приміщень та 

облаштуванням модульних містечок (швидкомонтованих) для тимчасового 

проживання ВПО та будівництвом соціальних об’єктів. 

 

Активізується міжнародне співробітництво у галузі освіти і науки, зокрема 

поглиблюється співпраця між вищими навчальними закладами області та 

вищими навчальними закладами країн Європейського Союзу, а також 

міжнародними організаціями. 

Так, студенти та викладачі Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка (далі - ЦДУ ім. В. Винниченка) 

беруть активну участь у міжнародних конференціях, засіданнях за круглим 

столом та інших освітніх заходах. Протягом ІІ півріччя 2023 року представники 

ЦДУ ім. В. Винниченка взяли участь у: 

міжнародній конференції "Освіта через мистецтво заради миру", яка 

проходила за організаційної підтримки Поморського університету (м. Слупськ, 

Польща) з 25 по 28 вересня 2023 року у м.Устка, Республіка Польща; 

міжнародній конференції Translation, Interpreting&Culture 2023: 

ViralityandIsolationintheEraofDeepeningDivides, яка проходила з 20 по 22 вересня 

поточного року у м. Братислава (Словаччина); 

заході з підписання меморандуму про співпрацю між Goethe Institut 

Ukraine (м. Київ) і Єнським університетом (м. Єна, Німеччина), який проходив з 

25 по 27 жовтня 2023 року на базі Єнського університету імені Фрідріха 

Шиллера (м. Єна, Німеччина). Метою укладеного меморандума є розширення 

можливостей міжнародної співпраці українських університетів-партнерів, 

зокрема, і ЦДУ ім. В. Винниченка; 
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міжнародній науково-практичній конференція BARCAMP-2023, 

організованій 24 листопада 2023 року Goethe-InstitutUkraine (м. Київ)  спільно з 

Єнським університетом (м. Єна, Німеччина) для університетів-партнерів, які 

працюють за програмою "Deutschlehrenlernen" / "Вчимося навчати німецької"; 

У жовтні 2023 року координатор Інформаційного центру ЄС в 

Кропивницькому, старший викладач ЦДУ ім. В. Винниченка у складі делегації 

координаторів Інформаційних центрів ЄС в Україні взяла участь у навчальному 

візиті до Республіки Польща та Королівства Бельгія. У ході свого візиту, 

організованому за підтримки Представництва ЄС в Україні, члени делегації 

ознайомились з особливостями діяльності Представництва ЄС у Польщі, а 

також аспектами роботи провідних європейських інституцій – Європейського 

парламенту, Європейської комісії та Ради ЄС. 

У рамках реалізації програми проекту Еrasmus+: КА2 СВНЕ "Центри 

сертифікації викладачів: інноваційні підходи до досконалості викладання" 

(UTTERLY) у жовтні поточного року проректор з наукової роботи ЦДУ 

ім. В. Винниченка Лілія Клочек відвідала Університет Вітовта Великого 

(м. Каунас, Литва), де ознайомилася з можливостями підвищення кваліфікації 

академічних і неакадемічних працівників литовського закладу освіти та 

особливостями функціонування в ньому Центру розвитку професійних 

компетентностей. 

З нагоди 30-ї річниці ратифікації Маастрихтських угод 02 листопада 

2023 року на базі ЦДУ ім. В. Винниченка відбувся круглий стіл "Європейський 

Союз та Україна". Співорганізатором заходу став Інформаційний центр ЄС у 

Кропивницькому. Під час заходу викладачі та студенти обговорили низку 

питань щодо історії взаємин України та ЄС, подальших кроків з євроінтеграції. 

Окрім того, студенти закладу мали нагоду дізнатися про перспективи навчання 

у Європі, зокрема, на магістерській програмі у College of Europe у м. Брюгге, 

Королівство Бельгія. 

У рамках налагодженої співпраці між Льотною Академією Національного 

авіаційного університету (далі – ЛА НАУ) та Ризьким Технічним Університетом 

(м. Рига, Латвійська Республіка) п'ятеро студентів ЛА НАУ стали переможцями 

конкурсу міжнародної академічної мобільності за програмою "Еразмус+" та з 

вересня 2023 року проходять навчання у зазначеному латвійському 

університеті. Упродовж навчального семестру студенти навчатимуться на 

факультеті машинобудування, транспорту та повітроплавання та щомісяця 

отримуватимуть грантові стипендії. 

Декан економічного факультету Центральноукраїнського національного 

технічного університету професор Наталія Шалімова у складі делегації 

представників вищих навчальних закладів України восени 2023 року взяла 

участь у двомісячному стажуванні за українсько-чеським проектом 

Transnational Academic Knowledge-Sharing (далі – Проект TAK). Стажування, 

яке проходило за сприяння Міністерства закордонних справ Чехії було 

поділено на 2 етапи – дистанційне навчання та десятиденне офлайн навчання на 

базі Університету Менделя, м. Брно Чеської Республіки. Проект TAK був 
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присвячений, зокрема, питанням просування закладів освіти на міжнародному 

рівні та розвитку їх міжнародних контактів.  

Мультипрофільний ліцей Олександрійської міської ради Кіровоградської 

області бере участь у міжнародному проєкті DSD-шкіл, який надає можливість 

українським школярам скласти іспити та отримати Німецький мовний диплом 

І та ІІ ступенів. Двоє учителів німецької мови ліцею пройшли курси 

підвищення кваліфікації в Німеччині восени 2023 року. 

 

Місцевими друкованими та електронними засобами масової інформації 

забезпечується інформування громадськості щодо актуальних питань взаємодії 

України з ЄС, роз’яснюються переваги набуття членства в Європейському 

Союзі, висвітлюється діяльність обласної влади у даному напрямку. 

__________ 
 

 

 


